Задания с выборочным ответом 
по теме «Программирование линейных алгоритмов», 8 класс

     К каждому заданию теста даны четыре варианта ответов, из которых только один верный. Запишите букву выбранного Вами ответа рядом с номером вопроса.

1. Алгоритм – это:
а) система повторяющихся команд;
б) информация, хранящаяся в памяти компьютера;
в) набор допустимых команд исполнителя;
г) последовательность действий исполнителя направленных на достижение поставленной цели.
2. Линейные алгоритмы позволяют пользователю совершить:
а) повторение некоторых команд;
б) выбор из предложенного набора команд;
в) последовательное выполнение данных команд;
г) многократное повторение заданных команд.

3. Свойство алгоритма дискретность означает:

а) что команды должны следовать последовательно друг за другом;

б) что каждая команда должна быть описана в расчете на конкретного исполнителя;

в) разбиение алгоритма на конечное число простых шагов;

г) строгое движение как вверх, так и вниз.

4. Алгебраическое выражение (13b+53a - d):(7a+8), записанное на  языке  программирования   имеет вид:
а) (13b+53a-d)/(7a+8)

б) (13*b+53*a-d)/7*a+8)

в) (13*b+53*a-d)/(7*a+8)

г) 13*b+53*a-d/(7*a+8) 

5. В результате выполнения ряда присваиваний:
A := 10;
B := 2;
C := A+B;
A := C/B;
B := A - B;
C := A+B;
переменные A, B, C примут соответственно значения:
а) 10   2   12


в) 6   4  10

б) 6    4    8


г) 6  -2   8

6. В результате выполнения фрагмента программы, где начальные значения переменных А, В, С соответственно были 18  -2  9,

          C:=(A+B)/2;

          A:=C-7;

          B:=C-7;

          C:=A*B;
        переменные А, В, С получат значения:

а)  8  -9   9  

б) -9  -2   16 

в)  1   1   1   

г)  8  -9   36

7. Запиcанное по правилам языка программирования Pascal выражение [image: image1.png]X+y _X-2
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 имеет вид:

1) (x+y)/x-0.5-(x-z)/xy;

2) (x+y)/x-0.5-(x-z)/x*y;


3) (x+y)/(x-0.5)-(x-z)/(x*y);


4) (x+y)/(x-0.5-x-z)xy.
8. При выполнении операции присваивания изменяется:

а) имя переменной;
б) тип переменной;
в) значение переменной;
г) значение константы.
9. При выключении компьютера вся информация стирается: 

     а) на DVD-диске;

 в) на CD-диске;

     б) на жестком диске;
 г) в оперативной памяти.
10. Чему равен 1 байт?

     а) 10 бит; 
б) 10 Кбайт; 
в) 8 бит; 
г) 1024 Кбайт.

